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Einmaleins mit 3, 6 und 9
Illustrationen: Yo Rühmer 
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Einmaleins mit 3 üben 
 

 
 

Löse die Aufgaben. Male die Ergebnisfelder aus. 

a) 1 · 3 = 3 
  

4 · 3 =  
  

9 · 3 =  
  

5 · 3 =  
 

b) 3 · 3 =  
  

7 · 3 =  
  

2 · 3 =  
  

6 · 3 =   

c) 0 · 3 =  
  

8 · 3 =  
  

10 · 3 =   

 
 

  

 
 

Löse die Aufgaben. 

a) 3 · 3 = 9 
  

5 · 3 =  
  

8 · 3 =  
  

10 · 3 =  
  

4 · 3 =  

b) = 9 · 3
 
= 6 · 3
 
= 1 · 3
 
= 7 · 3
 
= 2 · 3 

c) · 3 = 21
 

· 3 = 15
 

· 3 = 30
 

· 3 = 6
 

· 3 = 18 

d) 3 = · 3
 

27 = · 3
 

9 = · 3
 

24 = · 3
 

12 = · 3  

 
 

Löse die Aufgaben. Rechne immer zuerst die Malaufgabe. 

a) 1 · 3 + 9 = 12 
  

2 · 3 + 5 =  
  

9 · 3 + 4 =   

b) 7 · 3 + 9 =  
  

4 · 3 + 8 =  
  

1 · 3 + 6 =   

c) 8 · 3 + 8 =  
  

5 · 3 + 7 =  
  

3 · 3 + 5 =    
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